

# 星娛樂擲千萬打造「明日之后」

## 鄭融 明年初紅館開騷



半裸上身的兩個男模給鄭融「加冕」後送上一吻。



王菀之錄影片段祝賀鄭融加盟星娛樂。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭融宣佈繼續效力「星娛樂」，往後唱片和經理人合約一併交由公司處理，昨日特地安排「明日之后」簽約儀式，老闆薛嘉麟主持大局，並安排兩位赤膊上身男模特為鄭融戴上后冠。不過薛老闆見到赤膊男模便即時彈開，場面搞笑，反見鄭融便相當受落，綻出燦爛笑容。

活動開始時先播出側田、鄧紫棋、王菀之的祝賀片段，鄭融和薛嘉麟進行簽約儀式時，薛老闆承諾未來一年以一千萬投資在鄭融身上，打造她成「明日之后」，又計劃為鄭融進軍紅館開演唱會，隨後安排兩名赤膊上身的男模上台為鄭融戴上后冠，台上的薛嘉麟甫見男模便即時彈開，未知是否怕被比下去？鄭融叫住老闆不要走，現場記者兩度要求男模吻賀鄭融，被錫的鄭融表示很开心。

### 合約年期約五年

鄭融形容這次是工作上的轉捩點，合約年期約五年左右。問她收到可觀酬勞？她沒有正面回應：「全部都開心，現時當歌手跟以往不同，大家生活不易，能夠這麼多人幫手已經好舒服，好幸運的一份工，所以不只看錢，大前提是發展機會，公司承諾幫我於明年初在紅館開演唱會，也是其中的目標和夢想。」

合約上訂明不准拍拖嗎？「沒有，主要談工作計

劃，個唱前會推出兩張新碟，五月會有新碟推出。(仍有跟舊愛莊冬昕合作?) 好舊啦，我們有繼續合作。(你們已經是過去式?) 梗係過去啦，現在式是自己一個好舒服，仍是單身，也希望在工作環境不談私人生活。」有指薛老闆都公開戀情，鄭融傻笑說：「我恭喜佢，自己暫時未有。」

### 薛嘉麟避談婚期

對於公司耗資一千萬投資她身上，有否信心幫公司賺回？鄭融謂：「咁大個女第一次接觸這個數目，真的受寵若驚。(有信心賺回一千萬?) 是我的目標。(答應公司今後會乖聽話?) 這是工作應有態度，現在已經成熟大個女。(暫時不會拍拖?) 順其自然，也沒人追，現在每事都順利，Good嘅！」薛嘉麟透露已幫鄭融入紙申請紅館檔期，酬勞是滿意數字，年期OK，其他便不肯透露，當追問他和女友諸葛梓岐的婚期，他便拿鄭融做擋箭牌：「不講私人生活，要尊重鄭融。」

### 接job唔使花精神 黃宗澤樂得無綫照顧

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 黃宗澤對於陳豪為做生意推劇而得罪無綫監製，他認為若然傳聞真的推劇也不是大件事，但他就未試過推劇。昨日黃宗澤以「二撇雞」造型出席活動，他表示這是新劇的造型，問到可有「掛靚」女友胡杏兒？他尷尬地答道：「無呀。」他又指杏兒對他的新造型也覺得OK。



黃宗澤不是改變形象，「二撇雞」只是新劇的造型。

談及無綫花旦小生紛離巢，黃宗澤卻樂得有公司照顧，他說：「有經理人幫我接job，唔使花太多精神和腦力。」他又稱就算很多人走，他也不一定多機會，因新人超級多，時代行得很快。說到陳豪因做生意而推劇，令到監製不滿，黃宗澤表示未試過推劇，公司叫做，有需要的他都會做，但覺得男人要有自己的事業，他說：「成功男人要有事業，如果真係係(劇) 都唔係大件事，相信公司會體諒。」他謂也很想做其他的事情，有機會也想做飲食業，可是力不到不為財，現時又放不下工作，等待退休時至做。

## 學二胡曾「遇人不淑」 黃秋生拜霍世潔為師

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 黃秋生、劉美君、盧冠廷及區新明昨日出席二胡樂手霍世潔的首張專輯《爵士·胡情》專輯發佈會，原來秋生是霍老師的學生。秋生表示之前「遇人不淑」，跟了第二個老師學拉二胡，但學了三個月拉出來的聲音都好「啞」，後來在劉德華介紹下認識了霍老師，於是正式拜師，上了一堂已拉到二胡應有的聲音，他大讚老師好功力。霍世潔表示秋生跟了她學拉二胡已有一段時間，但

他拍戲很忙，所以要遷就他時間。問到可有收學費？她笑言有收學費，又讚秋生是個好勤奮的學生，已可拉出多首歌。她表示專輯籌備了一年，她希望可以幫到二胡找到生存空間，讓更多中國、外國人接受。劉美君透露新碟中的歌曲《何去何從》邀請了霍老師拉二胡伴奏，她大讚老師能將中西樂融匯是個大突破，兼且拉二胡揮灑自如，令她很想去學，雖然她沒這方面的天分，而霍老師則讚她的歌聲有感情。



二胡樂手霍世潔(右二)首張專輯發佈會，黃秋生、劉美君、盧冠廷到來祝賀。

## 推掉片約失逾千萬 甄子丹注重家庭生活

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 甄子丹昨日以頒獎嘉賓身份出席一頒獎禮，頒發獎項給多位電視藝員，雖然他沒時間看電視劇，但都認識新一代演員，像視帝視后黎耀祥及鄧萃雯也合作過，近至羅仲謙都有一同演出過。問會否也回無綫拍劇？子丹表示拍劇時間長比拍打戲更辛苦，應該是會了。是否請不起他？子丹指錢不是問題，現在他在港拍電影，可以晚上準時七時半放他回家吃飯，拍劇就一定不可以。談到無綫小生花旦紛紛離巢不續約，子丹認為每個人有不同的方向，不過無綫的製作向來是有質素又入屋多觀眾收看，對藝人曝光提高知名度是有幫助的。



甄子丹富貴逼人來，終於發現家庭的樂趣更重要。

甄子丹即將放長假到年底始會接戲，主要是想多抽時間陪伴太太及子女，因之前他一直忙於工作，每次回來見子女又成長了好感內疚，而他最近推掉三、四部片約，損失逾千萬，他表示錢真的不是問題，希望有家庭生活，不過太太知道他放假好開心，因可以多陪她一起撈柶和湊小朋友。

## 羅蘭憶述母親 數度熱淚盈眶

香港文匯報訊 陳啟泰4月開始主持有線娛樂台全新節目《我的父親母親》，星期六晚8時播出最近一集，陳啟泰請來羅蘭擔任嘉賓，當羅蘭憶起日軍攻陷香港後，家中生活苦楚以及至親的人如今都已不在自己身邊，感覺形單影隻，多次感慨流淚。羅蘭說小時候，父親開肥皂舖，前舖後居，媽媽是少奶奶，有近身傭人服侍。但在日軍攻陷香港後三年零八個月的艱難歲月，她和媽媽相依為命。她憶述：「媽媽變賣首飾、衣物維生。賣盡首飾後，她將床單染色，縫製成多套唐裝衫，拿到惠州變賣，換白米回家，結果媽媽行了八日八夜

才回到家，看見媽媽又黑又瘦，腳又紅又腫，那一刻我抱著媽媽哭了……」羅蘭思前想後，想起昔日與外婆、父母及姐姐共住，今日只剩下自己一人，又感觸流淚。羅蘭憶念母親，她表示自己有時會在夢中見到媽媽，但每一次都摸不到她，未能留住她。羅蘭還談及感情事，她年輕時拍戲日夜顛倒，無時間陪男友，而且那時自己脾氣大、疑心重，最後與男友吵架分手收場。羅蘭又笑言跟媽媽出雙入對，當年即使拍拖也會帶媽媽做「電燈膽」。經歷過數段感情，羅蘭坦言對男人沒信心，又覺得親情比愛情更有保證。

陳啟泰找來羅蘭做嘉賓，深情地來個擁抱。

## 雪中表現春夏秋冬 梁文音臉都失了知覺

香港文匯報訊 台灣歌手梁文音早前去日本福井縣拍攝新歌《情人知己》MV，在大雪紛飛中要表現出四季冷暖情境，拍攝過程中沒想到碰上日本大地震，幸好所處的福井縣沒事。《情人知己》MV內容敘述一段甜膩異國戀情，經歷春、夏、秋、冬四季，劇組幸運地遇到當地今年第一場雪，每天都在攝氏零度以下吃足苦頭：一場夏天的戲則讓梁文音的鼻子一直處在通紅狀態，還要穿短袖T恤與男主角一起吃冰淇淋，此外又在室外迎着寒風騎單車，做出甜蜜兜風的浪漫，而她卻不停對工作人員喊：「快看我看鼻涕有沒有掉下來？我凍到臉都沒知覺了，快變成冰凍人啦！」到日本取景是梁文音出道以來十分新鮮的體驗，不僅首次在外國拍攝MV，同時也是第一次深入了解日本的風土民情，雖然在拍攝的第三天就遇到311大地震，幸好福井縣沒有受災，而且日本團隊一直給予攝影隊最有力的幫助，令文音好感動。



梁文音在日本為新歌《情人知己》拍雪景。

## 推銷護膚品 樂基兒先捱寒

香港文匯報訊 (記者 植植) 樂基兒今年第四年擔任護膚品品牌Neutrogena代言人，她坦言每年都見證代言產品的進步：「自己鍾意一啲比較scientific科學化的護膚品，因為有晒根據。」樂基兒日前抽空拍攝平面廣告，為了配合產品尊貴的形象，造型師特別為Galie準備了一件金色背心。不過當日剛剛天氣轉涼，現場又沒有電暖爐，她唯有硬著頭皮拍下去，還要擺出各種表情，眼見工作人員都穿著長袖衫、圍著頸巾，然而她一句怨言也沒有，非常專業。樂基兒說：「雖然我在外國長大，但是也聽過香港女仔特別鍾意白色的膚色，其實女孩子的面部肌膚保持得潔白，跟人見面的時候，會很容易給人乾淨整齊的感覺，留下一個好的印象。」



近年香港流行醫學美容，尤其是去醫生的診所或美容院做一些療程，樂基兒表示由於工作繁忙，如果要定時定刻去完成整個療程，是相當困難，所以也會選擇一些也是醫學美容的護膚品，每日在家中也可以使用，也可以得到同樣的效果。

## 工作機會難得 陳法拉收入滿意

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 對於馬德鐘太太炮轟無綫劇薄，陳法拉卻有另一番看法，她表示：「很難得有工作機會，所以會盡量去做，趁年輕不介意多做一點。」忙於拍劇的陳法拉可遭老公投訴？她裝傻說：「吓，邊個？身邊沒其他人投訴，當然有時做得辛苦都有這感覺，也明白這一行的開工時間沒有規律，但對收入滿意，賺來的錢也沒地方花，剩係交稅和儲起來。」說到林峯指認識潘霜頭一日，就抱着上床傾天光，法拉說：「我點知，我和林峯入行已認識，大家有合作過。(林峯很開放?) 反而覺得他為人含蓄、害羞、很乖和有修養。」



陳法拉現時的難題，是賺了許多錢，卻沒時間花。